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Anhol már folynak a kongresszus előkészi- 

felelős szerkesztő: 
KMádár Miklós 

üggetlen politikai napilap, megjelenik mindennap. 
Szerkesz- 

tőségi órák: este 5-től 10-ig. Szerkesztőség és kiadóhivatal 

d1P.M.Viteazul Nagypiactér) 4 Teleton: 80 Oradea, (Nagyvára 

opovici Mihály részi vesz 
a nemzefi-paraszpári 

Ara 1 le; 
IV évlolyam 165 sz 

1935. JUNIUS 14. 

Péntek 

brasovi konzresszusám 
„A Marinescu-ügy még mem nyert elintézési"' - mondolta Mihalache 

Brasovban. - Elhamvasztották Popovici Stefam holttestért 

Brasov, junius 12. 

Legujabb orvosi jelentés szerint Popo- 

vici Mihály egészségi állapota annyira ja- 

vult, hogy a mai nap folyamán meg is fog 
ják álni, amely azonban olyan jelen- 

téktelen, hogyha valami komplikáció közbe 

nem jön, akkor Popovici vasárnap részt vesz 

a népgyülésen és beszélni is fog. Egyéb- 

vént beszélni fognak a népgyülésen Miha- 

jache, Lupu, Madgearu és Maniu is. 

Htt irjuk meg, hogy a Marzescu-kórház 

ban ma politikai megbeszélés folyt le Popo- 

vici Mihai dr betegágyánál. A megbeszéle- 

sen Mihalache, Lazar Ilie és Dan Sever vet- 

tek részt és letárgyalták a junius 17-ikére 

hirdetett brasovi nemzeti-parasztpárti kong- 

resszus részleteit. A kongresszuson Miha- 

lache, Maniu, Madgearu, dr Lupu, Lazar 

Iie, sőt maga Popovici is részt vesz, miután 

kezelőorvosai erre nézve megnyugtató kije- 

lentéseket tettek. 

A megbeszélés után Mihalache fogad 

ta az ujságirókat és nyilatkozatában 

elsősorban a Marinescu incidensre tért 

rá. Kijelentette, hogy ez a kérdés napi- 

renden marad, mert nem nyert még 

elintézést. 

VA Vaidára vonatkozó kérdésre 
csupán any- 

nyit felelt: 

Kérdezzék meg Vaidát. Ha 
a mi vé- 

leményünkre kiváncsiak, várjanak hétfőig 

A pártelnök a továbbiakbar kijelentet- 

te, hogy nem várhatja be Brasovban 
Má- 

niut, de teljes egyetértés uralkodik 
közöttük 

az összes kérdésekben és minden 
manifesz- 

táción együtt jelennek meg. 

Mikorára gondolja a Mihalache-kor- 

mányt! - volt a következő kérdés. 
- Nem vagyok barométer, - felelte a 

pártelnök, - az összes kormánybukások- 

nál nagy szerepet játszik egyébként a ba- 

rométer... De most nem tréfálok tovább, 

nem akarok Vaida terrénumára behatolni, 

aki az utóbbi időben megbolonditja az egész 

világot tréfával... 

Mihalache rövid időzés után Topoloveni- 

be utazott. Maniut már várják Brasovban, 

tésének munkálatai. 

A Lupta jelentése szerint a belügymi- 

saság ellen. Marinescu bucurestii rendőrpre- 
fektus nagy port felvert rádióelőadása 
miatt. 

Bucuresti, junius 12. 
Popovici Stefan holttestét tegnap dél- 

London, junius 12. 
A Times teljes terjedelmében közli 

azokat a nyilatkozatokat, melyek a német- 
angol tengerészeti tárgyalásokról szólnak. 
A Times ezután ismerteti a tárgyalások je- 
lenlegi állását. Azt irja, hogy Ribbentrop 
a pünkösdi ünnepek alatt beszámolt Hítler- 
nek az eddigi eredményről, amelyet egyéb- 
ként közöltek az összes érdekelt hatalmak- 
Kal. 

A tárgyalások ujrafelvételekor ismer- 

Bucuresti, junius 12. 
A kormány Tatarescu elnökletével mi- 

nisztertanácsot tartott, amelyen az egyetem 
közi konferencia eredményéről számolt be 
Anghelescu közoktatásügyi miniszter. Beje- 
lestette a miniszter, hogy az ország egyete- 
mein mintegy 3000 olyan diák van, akik 
csupán beiratkoztak, de ak előadásokat nem 

iniszter szankciókat alkalmaz a rádiótár- 

; 

J halgatták, nem vizsgáztak és nem fizették 

Péntekem Oradeára érke- 

zik Inculet belügymimniszler 
Bancila prefektus értesitést kapott, hogy Inculet belügyminiszter 

deára érkezik. A belügyminiszter péntek délután látogatást tesz a városházán, majd 
a prefektus kiséretében a megye jégkársujtotta vidékeit látogatja meg, szombaton pe 
dig nagyobb társasággal Saniobra megy ki ahol vadászaton vesz részt. 

előtt 11 órakor hamvasztották el a bucu- 
restii krematoriumban. Az elhamvasztáson 
jelen volt a krematorium igazgatósága is, 
mert Popovici Stefan tagja volt az igazga- 
tóságnak. 

Oradea, junius 12. 
pénteken Ora- 

Államtanács. foglalkozik Francia- 

országban az angol-német tengerészeli 
egyezménnyel 

tetni fogják a két állam tengerészeti ere- 
jének viszonylagosságát és meg fogják szö- 
vegezni a végleges egyezményt, amely min- 
den egyes hadihajó csoportot külön vesz és 
tárgyai le. 

Igen érdekes, hogy az USA és Japán 
kedvezően fogadják az angol-német tengeré 
szeti tárgyalások eddigi eredményeit és elő- 
rehaladását, azonban nem igy áll a helyzet 
Franciaországban, ahol a mai napon állam- 
tanács fogja tárgyalni az ügyet. 

Háromezer diákot törölnek az 
egyetemek nyilvántartásából 

be a vizsgadijat. Ezeket most ki fogják 
zárni az egyetemről. Azt is bejelentette An- 
ghelescu, hogy ebben az évben nem kell 
külön fendszabályhoz nyulni, az egyetemi 
numerus clausus érdekében, mert ebben 
az évben kerül sor az iskoláknak ujból 8 
osztályra való emelésére, ugy, hogy a mos- 
tani hetedik oszulyosok nem kapnak érett- 
ségi bizonyitványt, csak jövőre. 



Perfinax a síresai egyezmény elárulásával 

A 

a rancia s 
vádolja meg Mussolinit. - Ffranciaországot kényelmezlen öelyzetbe fozta az olasz-angol feszülfíség 

; Páris, junius 12. 
Figaro hatalmas cikkben számol be ar- 

ől a nemzetközi helyzetről, amely az olasz- ubesszin viszály miatt Olaszország és Anglia 
között felmerült. A Figaro siet leszögezni, 
hoby a legnagyobb hibát ott követték el a nagyhatalmak, amikor Abessziniát felvették a Népszövetségbe, mert a Népszövetség igen 
nagy dilemma előtt áll. Ha Abessziniának 
ad igazat, akkor Olaszország kilép a Nép- szövetségből és ez egyértelmü lenne a Nép- szövetség felbomlásával, tehát a Népszövet ség saját halálos itéletét hozná meg, hogy- i igazat adna Olaszország ellen Abesszi- 
niának. Viszont Abessziniával szemben igaz- 
ságosnak kell, hogy legyen, ha az ügy tár- 
gyalásra kerül, mert Abesszinia épen olyan 
tagja a Népszövetségnek, mint Olaszország 

A Figara ebből az alkalomból ismer- 
A Figaro ebből az alkalomból ismerteti az 

1906-os szerződést, amelybe Olaszország, 
Franciaország és Anglia közösen garantálja 
Abesszinia függetlenségét. A lap irja, hogy 
most tünik ki, hogy meggondolatlanság volt 
mind a három hatalomtól, hogy olyan kate- 
gorikusan foglalt állást Abesszinia függet- 
lensége mellett. 
Megállapitja a Figar- 

hogyha Olaszország háboruba keveted- 
mne Afrikában, ez a háboru legalább 
négy évig tartana el. 

Ez a tény azonban nagy változásokat idézne 
elő az európai politikában, mert Olaszország 
nem képviselne többé olyan tekintélyt, mint 
ezelőtt. 

A Figaro szerint az 1906-os szerződés 
most már csak elméleti jelentőségü és tu- 
lajdonképen azért köttetett mert a nagyhatal 
mak egymást akarták igy ellenőrizni, hogy 
egyik hatalom sem fog a Kék Nilus torko- 
latánál erőmüveket létesiteni. 

Amerika ugyan megpróbálta ezelőtt 
néhány évvel, hogy a Tan-toi vizesésnél 
erőmüvet épitsen, de Anglia akkor szinte 
egészen nyiltan háboruval fenyegetőzött. 

A Figaro nem tartja lehetetlennek, 
hogy Olaszországnak szintén erre fáj a foga 
bár a közvéleményben az a hir terjedt el, 
hogy Olaszország vasutvonallal akarja ösz- 
..átt 

Befejeződtek a francia 
hadgyakorlatok 

Páris, junius 12. 
A francia hadgyakorlatok befejeződtek, 

a hadgyakorlatokon nagyszámban volt kép. 

tar csoport tagjai és az összes egyesületek 

csak ugy tudja megoldani, hogyha egy részt kivág Abesszinia testéből. 

ország kényes helyzetben van, Mert az vol- na a természetes és politikailag kötelező, - hogy segitségére siessen ebben az ügyben Olaszországnak, de nem sértheti meg ugyan akkor Angliát sem. 
Meglepő még az Echo de Paris-nak a 

- Fényes ünnepségek keretében ünne- pelték meg Marghitán a Hősök napját és Ca rol király hazatérésének évfordulóját. Mint- ahogy az egész országban, ugy Marghitán is mélfó keretek között ünnepelték- meg a junius 6 és junius 8-át. junius 6-án a köz- ségházán gyülekeztek a tüzoltók a premili- 

delegátusai, mely után kivonultak a teme- tőbe, ahol elsőnek Halbac Kornél görög ke- leti lelkész tartott nagyhatásu beszédet, - utána pedig Baliban Antoniu gr. kat. espe- res, Hejer Gheorghe, dr. Réti Sándor, Bog- dán Jonel, Scrofan Jjózsei és Cosma Dumit- viselve a román, cseh és jugoszláv hadsereg is. A kisantant államok tisztiküldöttsége tegnap tisztelgő látogatást tett Fabri fran- cia hadügyminiszternél. 

Megszoritják az egye- 

ru tartottak beszédeket. Meg kell emlitenünl még azt is, hogy Gergely Anna kis iskolás leány nagy sikert ért el a Hősök siírjánál előadott szavalatával. Junius 8-án, Öfelsége II. Carol király hazatérésének évfordulóján is nagyszabásu ünnepély volt Marghitán dél előtt pontosan 10 órakor az összes templo- Temekre való felvételt 
Bucuresti, junus 12. ! Tegnap délelőtt egyetemközi értekezlet ] volt Anghelescu közoktatásügyi miniszter elenlétében. Azt a javaslatot mitatták meg, ! hogy a jövőben az egyetemre csak megha- tározott számu hallgatot vesznek fel. Ely- ben eltfogadták a javaslatot, de ugyanak kor kimondották, hogy ez a szabály érvé- nyes lesz nemcsak az egyetemekre. hanem az összes főiskolákra is. Igy a kereskedelnmi akadémiára, a politechnikumra, a szépmü vészeti, zenemüvészeti- és szinmüvészeti akadémiára. Evégből ezen főiskoláknak az igazgatóit megbeszélésre hivják egybe. .. 

2 lna .. 
oldal. 

. 

1935. JUNIUS 14. 

tanitó a Marghita járási premilitar csoport 

mokban Te Deum volt, 11 órakor pedig a helyi hatóságok és az egyháztfőnök előtt elvonult a premilitar és a tizoltó csapat Mi- hutiu főparancsnok vezetése mellett. Junius 8-án beszédeket tartottak: Muntián petreu 

parancsnoka, Lia Oprea tanitónő, Bogdán Jonel igazgató, valamint Taut suiugi segéd jegyző. 

- Kit büntettek meg iparkihágás miatt? A vidéki csendőrségek leljelentésére a mar ghitai járásbiróság a napokban a következő iparosokat büntette kisebb-nagyobb pénz- büntetéssel, amiért iparengedély nélkül dol- goztak: Balog Józsei chiribisi lakost 1000 leire, Cornel Valentin chiribisi lakost 530 

szekötni Eritreat és az olasz Szomálit. Ezt 

Befejezésül a lap azt irja, hogy Francia- 

leire, Kovács Mihály ugyancsak chiribisi la- kost 500 leijre. . 

" 

cikke, amelyet Pertinax irt. A külpolitikai 
cikkiró megállapitja, hogy Mussolini első- 
sorban azért rendelt el mozgositást, hogy Hitler ausztriai betörését ellensulyozza. 
el mozgositást, hagy Hitler ausztii- cmiwz Ehellyett Mussolini a mozgositott haderő- ket éarra használta fel, hogy hadmüvele- teket készitsen elő Afrikában, ezzel mintegy elzárta a strézai egyezményt, amely kimond ja Ausztria függetienségének szükségét. 

Utolsó erőfeszitések az 0lasz-abesszin haboru e kerütésere Az olasz-besszin döntőbiróság a hollandiai Scheveringenben junius 25-én. Képünk az Északi-tenger part ján épült váro. 
folytatja tanácskozásait 
s egy részletét ábrázolja. 

Mi ujság Marghitán ? 
- Felmentették a spinusi lelkészt. Is- mertes az a becsületsértési per, amely an. nak idején nagy port vert fel Marghitán és a járásban. Mara Liviu spinusi lelkészt fel- jelentette az ottani templom kurátora, Mica János, mivel állitólag megsértette és azo"- kivül pedig a templomban is sértő kifejezé:t használt volna. A becsületsértési per annáj is inkább nagy felháborodást váltott ki, - mert az egész járásban ismerték és tisztel- ték Mara Liviu lelkészt és senki sem téte- lezte fel róla, hogy ténylegesen megtette volna azt, amiért a kántor felielentette. Az érdekes ügyet tegnap tárgyalta a marghitai járásbiróság, amikor is kellő bizonyíték B1- ányában a papot felmentette a vád és kö- vetkezményei alól. 
- Pénzbüntetésre itéltek egy verekedő gazdát. Bandui Pávelné miscai lakós nem. régen feljelentette a csendőrségen Kovács, Viktor tautani lakóst, aki ismeretlen okból megverte. A csendőrség az ügyet a járás- biróságnak jelentette. A napokban volt a tárgyalás kitüzve, amikor is Kovács Viktor azzal védekezett, hogy valamit beszélgetek, abból támadt aztán a vita és ő magáról maeg feledkezett és igy követte el a sértést. A Ei- róság nem vette figyelmebe a tauteni gaz- dálkodó védekezését és ezért 800 lei bünfc- tésre itélte, valamint kötelezte a felme, ült 350 lej perköltség megfizetésére is. zozaamaamzayomazazomamaaso „eznemzzemran 

A személyzeti adónak az ujabb rendelet szerinti kiszámításához szűkséges 
„CALCULATOR" 

lapunk kiadóhívatalában kapható. Ara 40 Kei 
sanzamuasomanzasmazmnmzomazznmaa 



FMentalálták eny márisi pályamdvanan 
a marseillei merénylők fegyverraktárát 
Négy gránátot, két automata pisztolyt, két gépiegyvert 
és rengeteg töltényt rejtettek el egy bőröndben 

PPáris, junius 12. 
A marseillei merénylet alkalmával fel- 

merült titokzatos körülmény melle nap- 
ról-napra ujabbak és ujabbak gyülnek. Né 
hány nappal ezelőtt jelentettük, hogy Bel- 
giumban elfogtak egy fiatalembert, akiről 
az az gyanu merült fel, hogy ő is 
részese volt a marseillei királygyilkossag- 
nak. Az ügyben most ujabb szenzációs ior- 
dulat történt. 

Néhány nappal ezelőtt a párisi Saint: 
Lazare állomáson megtartott nyilvános ár- 
verésen, egy kofferben nagymennyiségü 
robbanóanyagot és revolvereket találtak. 

Mint ismeretes a törvény szerint min- 
den hat hónapban az állomásokon letétbe 
helyezett és kinem váltott csomagokat fel- 
bontják és tartalmukat, ha arra való elár- 
verezik. 

Sulyos vasuti 

Tegnap, amikor egy ilyen ki nem vál- 
tott csomagot kibontottag, meghökkenve ái- 
lapitották meg, hogy 

a bőröndben valóságos kis arzenál van, 
amennyiben négy gránátot, két automa- 
ta pisztolyt és két géppuskapisztolyt, 
valamint rengeteg töltényt találtak. 

Azonnal éertesitették a hatóságokat, ame- 
lyek az eredete után kezdtek kutatni és meg 
állapitották, hogy a revolverek ugyanolya- 
nok, mint amilyet Kalemen használt Mar- 
seilleben. Érdekes körülmény folytán a cso- 
mag letevésének dátuma is összeesik azzal 
a nappal, amikor a merénylők Párisba jöt- 
tek. A rendőrség tovább indul a nyomon és 
reméli, hagy a közeljövőben szenzációs le- 
leplezéseket tesz. 

. 

Dalcset 
Lugoij mellett 

Elkapott a tehervonat egyautóbuszt: kétsoltőrmegsebesült 
Lugoj, junius 12. 

Sulyos kimenetelü vasuti szerencsétlen- 
ség történt Lugoj és Balint állomások kö- 
zött. Az egyik átjárónál, ahol nem volt 
vasuti sorompó, egy tehervonat éppen ak- 
kor haladt át, amikor a völgyből egy autó- 
busz jött teljes sebességgel. A mozdony 
és az autóbusz karambolja borzalmas volt. 
A hatalmas mozdony épen elején találta az 

autóbuszt és több méter távolsagba belökte 
a vasuti töltés mellett huzodó árokba. A 
volánál ülő Springer Gáspár soffőr és Far- 
kas, a lugoji prefektura soffőrje igen su- 
lyos sérüléseket szenvedtek. Lugojról men- 
tőautó jött ki és részesitette első segélyben 
a két soffőrt. Igen érdekes körülmény, - 
hogy az autóbuszban ülő öt utasnak semmi 
baja sem történt. 

Ufazási osztályunk 
kivéfeles kedvezményei 
a cse6 fürdökbe 

Hivatalos kurzuson szerzünk valutát. 
Jelenikezzék feödi nyaralása ügyében uflepelépel 
sürgősen a kiadóbivaftalban vagy a IWagon-tCiis-Cook ufazási világszervezei irodájában (Bul. Reg, Ferdinand 2) 
ahol is előjegyezheti nyaralását 

Karlisbad 
Marienbad 

Franzensbad 
Joac6imsíií656ai 

Pösívén furdökbe 

SFI-GHEORGHEI HIREK 
- Elütött egy munkást, azután tovább- 

robogott az autó. A bixadi kőbánya mellett 
elhuzodó uton tegnap sulyos autó szeren- 
csétlenség történt. Egy bucurestii rendszá- 
mu autó elütötte Uanea Joan munkást, aki 

sulyos külső és belső sérüléseket szenvedett. 
A soffőrnek sikerült autójával eltünni. Az 
autó rendszámát azonban tudják, B. 17.732 

A csendőrség értesitette a fővárosi rendőr- 
séget, hogy tartóztassák le a soffőrt. 
- Felgyujtotta haragosa erdejét - le- 

égett a község erdeje is. Cernatu de Sus 
községben tegnap éjjel kigyulladt Kocsis 
Gyula és Sánta Albert erdeje. A tüz ké- 
sőbb átterjedt a község erdejére is, amely 
szintén teljesen leégett. A csendőrség meg- 
inditotta a nyomozást és megállapitotta, - 
hogy gyujtogatásról van szó. Bolonie And- 
rás 

Gyulának és bosszuból felgyujtotta erde- 
jét. A község erdeje azután már véletlenség- 
ből égett le. A gyujtogató gazdát letar- 
tóztatták. Estelaka községben pedig 
ugyancsak titokzatos körülmények között 
kigyulladt és leégett Benke Hermina istál- 
lója. A kár 30.000 lej. A csendőrség nyomoz 
tüz okának megállapitására. 
- Két halálos szerencsétlenség, A hi- 

xadi kőbányánál Gheorghe Stefan munkás 
két iparvagon ütközője közé került. Az üt- 
közök a szerencsétlen munkást halálra lapi- 
tották. Bretcu községben Bosa Gheorghe 
gazdálkodó az erdőből tért hazafelé egy sze- 
kér fával. Utközben a szekér felborult és a 
gazdálkodó olyan szerencsétlenül esett le a 
szekérről, hogy szörnyet halt. Az ügyész- 
ség mind a két esetben megadta a temetési 

gazdálkodó régi haragosa volt Kocsis ) engedélyt. 

1A vwalesi herceg fémet- 
országhoz való közeledést 

sürget 
London, junius 12. 

Az angol frontharcosok ülésén a wale 

si herceg világfeltünést keltő beszédet mon- 

dott. Beszédének érrekes része a követgező: 

- Az angol frontharcosok vezetője 
már régebben felvetette azt az eszmét, 
hogy nem volna-e jó, ha az angol fronthar- 
cos szerveztek felvennék az 
érintkezést a német frontharcos szerveze 
tekkel, amelyekkel ugyan a háboruban szem 
beállottak, de azóta nincs még olyan szer 
vezet a világon, amely a háboru ellen lenne, 
mint éppen a frontharcosok szervezete. - 
Épen azért felvetjük előttetek a kérdést, - 
megoldhatónak találjátok, hogy a fronthar- 
cosok egy küldöttsége keresse fel a német 
frontharcosokat és baráti jobbot nyujtson 
nekik. 

A vwalesi herceg inditványát a front- 
harcosok nagy óvációval fogadták. 

umnamamanazssamnmannamaanmuzok 
zmemmaea zemkaecseza toai 

Kiadó nyaraló 
Jádvölgyön, a vasutállomással szemben 
ideális fekvéssel, 2 szoba, konyha, veran- 
dából álló villa némi berendezéssel a nyári 
szezonra igen olcsón kiadó. Értekezhetni 
Dr Lőrincz ügyvédnél, Oradea. Bulev. 
Regele Ferdinand 13. sz. Telefton 7-43. ! 
................ 1 

RÁDIÓMÚUSOR 

CSÜTÖRTÖK ; 

Bucuresti: 13.45: Tőzsde, sport, leme- 
zeken 14.15: Hirek, lemezek 18: Kis rádió- 
zenekar 19: Hirek 19.15: Kis rádiózenekar 
20: Felolvasás 20.20: Francia zene lemeze- 
ken 21: Donizetti: Don Pasauale, 3. felv. 
opera, lemezeken. A szünetben: Hirek. 

Budapest: 7.45: Torna Utána: Hangle- 
mezek 11: Hirek 11.20: Felolvasás 13.05: 
Stepat Eugén balalajka zenekara 14.30: Al- 

lástalan Zenészek Szimfőnikus Zenekara 
17.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés 19 
Népzenei hngverseny közvetités Hódmező- 
vásárhelyről. 20.20: Hanglemezek 20.50: 
A rádió külügyi negyedórája 21.45: Hirek 
22: Debreceni Kiss Béla és cigányzenekara 
muzsikál 22.50: Budapesti Hangverseny Ze- 
nekar 23.15: Időjárásjelentés 24.30: Heine- 
mann Ede jazz-zenekarának müsora Tóth 
Imre énekszámaival 1.05: Hirek. 

PENTEK 

Bucuresti: 18: Motzoi-zenekar 19: Hi- 
rek 20: Felolvsás 20.20: Zongoralemezek 
21: Felolvasás 21(15: Rádiózenekar 22.05: 
iBeethoven: B-dur zongaratrió 22.30: H- 
rek 22.50: Rádiózenekar. 

Budapest 7.45: Torna 11: Hirek 11.20.: 
Felolvasás 11.45: Felolvasás 12.10: Nem- 
metközi vizjelzőszolgálat 13: Déli harang- 
szó az egyetemi templomból időjárásjeles- 
tés 13.05: Zongora 13.30: Hirek 14.20: Pon- 
tos időjelzés időjárás- és vizállásjelentés - 
15.40: Hirek, élelmiszerárak, piaci árak, ár- 
folyamhrek 17.10: A rádó dákfélórája - 
1745: Pontos időjelzés 18: Majzak László 
dr előadása 18.20: Hanglemezek 18.45 
Vándor Kálmán Isevegése 19.15: Sportközle. 
mények 19.30:Skolil Ottó gitározik 20: Rad- 
nai Miklós dr előadása 20.35: Az Operaház 
előadásának közvetitése 20.25: A rádiótár 
sorsjáték ismertetése 22.45: Hirek 22.351 
Hirek, időjárásjelestés 23.45: Rácz Berei 
és cigányzenekara 24.15: Zarek Ottó némset 
nyelvj előadása. 1.05:H irek. 
............ 
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REGENY 

KALANDOS 
SZERELIEM 

Egyszerre aztán felvillant a szemes 
mint mindig, ha valami jó ötlete támadt. 
Felnevetett, de aztán sóhajtva legyintett. 
- Attól félek, hogy nem iesz belőle 

semmi - sóhajtotta. Milyen kár. 
i Aztán a következő pillanatban hideg 
szaladt végig a hátán és rémülten ugrott 
fel. . 

- Milyen buta vagyok! A papa... Egé- 
szen kiment a fejemből... 

Az utóbbi órák izgalmaiban csakugyari 
nem jutott eszébe, hogy Lord Scroope erre 
a napra, délután pontosan öt órára jelen- 
tette be érkezését. Georgina mondta. Per- sze, közbejött a betörés és ami azóta tör- tént. De mi ez mindahhoz képest, hogy Lord Scroope Jervaulkba érkezik? 

Aimée kétségbeesetten járkált fel-alá a 
bokrok között. 

- Mit csináljak? Mit csináljak? Leg- alább megmondtam volna Billynek... De még ő sem segithet... 
Bement a barlangba s a sötétségben 

egyszerre megállt. 
- Talán... ha sietek.. Nagyon két- séges ugyan, de ha nem teszek semmit, vé- 

Gyors, izgatott kézzel gombolta össze 
magán a köpönyeget. Aztán kisietett a bar- langból, felkapaszkodott a domb tetejére és ővatosan nézett körül. Majd nekiindult és ugy futott keresztül a lejtős mezőn, akár 
a nyul. 
/ 

Lady Erythea kisebbik autója, a Pan- hard-kocsi, könnyü ivben kanyarodott el a' kerités mellett. Mr. Willian Spencer ült a 
wolánnál, sötétzöld libériában, amelynek ma- gas gallérja, bár nagyon meleg volt, majd- mem a füléig ért. Sapkáját mélyen a szemé- be huzta. 

Öt óra tizenöt perc volt. 
A Panhard-kocsit meglehetősen elha. nyagolya kapta kézhez az uj soffőr. Éppen eleget kinlódott már vele s most is köhögve és benzint köpködve állt meg a kis emelke- dés előtt. Billy változatos szitkokat dörmö- gött, az elődjére gondolva, aztán lekászá- 

lódott és kinyitotta a kocsi elejét. Jó néhány percenyi munkájába telt, mig a kocsi ujra megindult s mikor végre megállt az állo- máson, a vonat már rég elment 
Szemfüles rendőr ácsorgott a bejárat előtt, de Billyre csak egyetlen pillantást ve- 

tett, aztán nyugodtan elfordult. Jelvaulk 
urnőjének soffőrje nem érdekelte őt. Billy 
megnyugodva ugrott le s sieetett a perronra 
hogy megkeresse az uj szobaleányt. 

Azonnal meglátta. Olcsó, kissé szük fe- kete kabátban fiatal nő álit jókora bőrönd mellett. Billy odalépett, megemelte sapkáját lés udvariasan kérdezte. 
- Jervaulxba jött kérem? 
A fekete köpönyeges leány megfordult. - Én vónék az uj szobajány - mondta széles vidéki kiejtéssel.l - Ha nem vóna ma- gának nehéz, vihetné a táskámat, mer én ne- hezen birom. 

Billy ugy érezte, hogy forog körülötte a világ. Ujjait kinyujtotta, aztán megint ösz- szecsukta, a szeme kidülledt. 
A szobaleány Aimée volt! 
Aimée maga, fekete kabáttal a pettyes kék kartonruha fölött, vastag fekete cipő a lábán. Haja simán hátrakefélve. kemény kis kontyba csavarva.. 
Billy nagynehezen uralkodott az idege in. Stanhoe község vasuti álomása igazán mem volt alkalmas hely ahhoz, hogy magya- rázatokat kérjen. 
Szó nélkül kifelé indult a perronról. A rendőr alig tekintett rájuk. Billy felült a sof főrülésre és Aimée melléje telepedett. 

(Folyt. köv.) 

" 
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Kelfős szerelmmi drárma 
l 

I mee egy ploecsiii 
Ploesti, junus 2. Megrenditő szerelmi dráma játszódott le tegnap az egyik Ploesti-i hotelben. Ejjel két óra felé az éjszakai portás az egyik emeleti szobából lövések zaját halotta.- Azonnal felköltötte gazdáját, kivel együtt felment a lépcsön és bekopogtak azon az ajtón ahonnan előbb a lövések hallatszottak. Nem kaptak választ. Be akartak nyitni, de az ajtó belülről be volt zárva. Rosszat sejtve értesitették a rendőrséget, amely ki- szállva a helyszinre betörte az ajtót. Amint beléptek, megdöbenve hököltek vissza: 

az ágyon vértől boritva egy fiatal nö teste vergődött, mig lábainál a földön - elnyulva egy férfi-holttest. 
Azonnal értesitették a mentőket, akik a hely 
szinen teremve a sebesült nőt beszállitották 

Tasnad, junius 12. 
Vasárnap a tasnadi A. C. vezetősége a 

jó hirnevü Satu-marei Colping együttesét 
hivta meg egy barátságos mérkőzésre, - 
melyet erős küzdelem után 5:4 arányban 
győzött le. 
A CAT (TAC) inditja el a labdát vál- 

tozatos mezőnyjátékkal telik az idő, a Col- 
ping többet támad, de eredményt a CAT 
(TAC) ér el a 23. p. Gecse ideális beadá- 
sából Bölöny II. gólt lő. (1:0). A Colping 
a kapott gól után erősen rákapcsol hátvéd- 
jeik Abrudánnal az élén csatársorát front- 
ba küldve erősen küzdenek az egyenlitésért, 
de védelmünk helyén van s igy eredményt 
csak a 40 perc hoz, abikor is a Colping sa- 
rok rugást végez, melyből Neijbauer védhe- 
tetlen gólt lő (1:1). A hátra levő percek 
eredménytelenül telnek el. 

A második félidőben a Colping kissé el- 
bizakodva lép a pályára sokat tologatnak 
mind két részről. Íram nélkül telnek a per- 
cek a közönség már türelmetlen, s lelkesiteni 
próbálja a CAT (TAC) együttesét, amely 
csak 10 unalmas perc eltelte után mutat 
valamit. Ekkor Ajben centerhalf előre iveit 
labdájával Oláh összekötő megszökik és 
védhetetlenül küldi gólba. (2:1). Most már 
a esatársor is nagyszerüen kombinál, szeb- 
nél szebb akciókt vezetnek a Colping kapu- 

sPporr-- 
CAT (TAC) Tásnad-Colping 

Satu-Mare 5:4 (11) 

ja ellen és 10 perc le pergése alatt még 

szállodá am 
a kórházba. A rendőrség a nyomozás során 
kideritette, hogy a szerelmi dráma hősnőe 
NPopescu Florica 25 éves leány, a férfi pe- 
dig vőlegénye Mitica Martinescu kereskedő, 

A tragédia rekonstrukciója alapján 
annyit állapitottak meg, hogy a két Szerel- 
mes között sulyos természetü nézeteltérés 
volt, amelynek során 

Martinescu kirántotta revolverét és öt 
golyót lőtt szerelmesére. Mind az öt 
golyó talált, ugy hogy igen kevés re- 
mény van arra, hogy életben marad. 

Miután a férfi megölte, vagy legalább is azt 
hitte, hogy megölte menyasszonyát, ujra 
megtöltve a revolverét és három golyót lőtt 
magába. Két golyó a szivét, egy a fejét ta- 
lálta, ugy hogy azonnal holtan esett össze. 

3 góllal terhelik meg ellenfelük kapuját (5:1). A Calping gólzápor után kissé zavar- tan játszik helyőket nem tartva erősen csapkodnak, már szinte 5:1-es győzelmet könyvel el a közönség, de az utolsó 10 percben nagy meglepetést hozott a megerősitett Colping (jogosan mondnhat- juk, hogy 3 Olimpista és 2 Staruinta (To. rekvésista szerepelt az együttesben) gyil- koló iramot diktál, melyel szemben a CAT (TAC) évédelem gyengének mutatkozott és igy sikerült 3 góllal szépiteniők az eredmé- nyen 5:4. 
A CAT (TAC) minden játékasa nagyon jó volt, de külön ki kell emelnünk Bölöny II. és Skapinyakot, mig a Colpingból Pop Stefan Abrudán és a center voltak a leg. jobbak, de a többiek is megálták a helyüket. Jó biró volt Rauch. (N. L.) 

- CAT (TAC) I. B. Tasnad-css (Sa- casani 0:0. Egyeniő ellenfelek küzdelme. 

- Hétfőn 17-én, pünkösd másodnapján a tasnadi CAT (TAC) vezetősége nagy ál- dozatok árán a CAÓ (NAC) kombináltot kötötte le, amely az idei szezon legnagyobb mérkőzése lesz. A kombináltban szerepel Sarkady, dr Székely és a brilliáns 
valamint a CAO (Nac) ifjuság legjobbjai. A' mérkőzést máris nagy érdeklődés előzi meg. 

Egy angol femgeri hős utolsó uja 
Sir Charles Madden, Anglia hirneves hábororus admirális 72 éves korában meghlt. Föl- di maradványait ágyutalpra helyezve matrózok kisérték utolsó utjára. 
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ét ajándékregényt kap és két számma- 
vvesz részi minden olvasónk 

a 333 nyereményes lombolán 
Jövő hét szerdájától cseréljük be a szelvényeket. 

SJön az uj 
Kiadóhivatalunkban lázas munka folyik 

a 333 nyereményes tombola akció lefolyta- 

tására. Ajándékregényeink, amelyeken levő 
sorszámok egyuttal a tombolán való rész- 
vételre jogositanak, sajtó alatt vannak és 
mint a tombolaakció egyik legnagyobb meg- 
lenetését közöljük, hogy 

minden olvasónk két ajándékregényt 
kap és igy két számmal vesz részt a 
sorsoláson is. 

Értékes ajándékregényeink cime: „A titok- 
zatos herceg" és „A sors keze", mindkettő 
rendkivül érdekes történet. Minthogy a 30 
szelvény beszolgáltatása ellenében ezt a 
két regényt minden olvasónk megkapja, igy 
azok is kárpótolva vannak, akik a szeren- 
cse forgandósága miatt a 333 nyereményben 

tombola 
Ezzel sikerült megvalósitani azt, hogy 

amellett, hogy olvasóink között 333 értékes- 

nél értékesebb nyeremény kerül kisorsolás- 

ra, kivétel nélkül minden, a tombolaakcióban 

résztvevő olvasónk nyerni iog. 

Tekintettel arra, hogy az előkészitő mun- 

kálatok még folynak, a jövőhét szerdájától 
fogva fogadjuk el az összegyültött szelvé- 
nyeket, amelyek ellenében azonnal kiadjuk 

a tombolaszámmal 
gényt. 

Egyben felhivjuk olvasóink figyelmét a 
napokban induló uj tombolára, amely még 
az eddigieket is felülmulja hatalmas arányai 
val. Kisérje mindenki figyelemmel a lap leg 
közelebbi számait, amelyekben részletesen 
ismertetjük az uj tombolát. 

legindult a vizi forgalom Románia 
és Oroszország közőltt 

Az elsőromán hajó utasokat is vitt magávalOroszországba 

Bucuresti, jun us 12. 
A Priacipesa Maria' nevü haió ma reg 

gel indült el Constantából az orcszországi 
Özessza kizötő felé azzal a roldeltetéssel, 
hogy a háboru alatt Oroszországha szálii- 
tett nagyértékü küldeményeket és állami 
okmányokat hazahozza. Az o"sz kermany 
az utóbbi hetes g Moszkvában őrize czeket 
a incseket . a legujabb megá ianodás alap 
ján Odesszába szállitotta, ahonnan hajóval 

szállitják Constantába, s innen különvonaton 
viszik majd Bucurestibe. A szállitmányok 
között nem szerepel a Banca Nationala ál- 
tal annak idején kivitt több milliárd lej ér- 
tékü aranyküldemény. Mivel a fenti hajó ut- 
ja a külügyminisztériumnak igen sokba ke- 
rül, elhatározta, hogy utasokat is szállit 
rajta és ma már többen utnak indultak 
Oroszországba, amellyel igy átmenetileg - 
megindult a közvetlen személyiorgalom is. 
. 

Körözött katonaszöőkevény 
az Oradeán elfogott iasii betőrő 

Oradea, ijunius 12. 

Elsőnek számoltunk be lapunk hasáb- 

jain arról, hogy a rendőrségnek sikerült el- 

jognia egy jassi fiatalember személyében azt 

a veszedelmes betörőt, aki egy héten át tar- 

totta rettegésben a város kereskedőit, - 

amennyiben minden éjjel betört valahová. A 

fiatalember elfogatásakor Origoriu Joannak 

nevezte magát azt állitva, hogy softfőr. A 

rendőrség átirt a jassi rendőrségnek és on- 

Két öngyilkosság 

nan ma érkezett meg a válasz. amely sze- 

rint „Origoriut" ott igen jól ismerik: 
igazi neve Joan Stasan Sofronie, aki 
régóta körözött veszedelmes betörő és 
katonaszökevény. 

Éppen ezért a veszedelmes banditát nem az 
ügyészségnek, hanem a hadbiróságnak ad- 
ják át, ahol ezredétől való szökése miatt 
kell felelnie. 

Oradeán 
Felvágta ereit egy borbély a disznóvásártéren. -- 
Garay Etelka volt városi kegydijas lelakasztotta magát 

Oradea, junius 12. 

Megdöbbentő öngyilkosság történt teg- 

nap a késő délutáni órákban a disznóvásár- 

téren, ahol egy gödörben Béler Agoston 

35 éves borbély. Leaganului ucca 12. szám 
alatti lakos 

beretvával felvágta balkarjának ereit. 

Az eszméletlenül vérépben heverő embert a 

disznópásztorok vették ész4 és értesitettők 

a mentőket akik a közkórházba szállitot
ták. 

Béler három bucsulevelet hagyott hátca, 

egyiket a rendőrségnek, egy másikat a fel
e- 

segének a harmadikat pedig bátyjának ci- 

mezve. A leveleke2n Béler egy bizonyos 

Miklós nevü fiatalembert okol tettéért. Az 
öngyilkos állapota igen sulyos. 

A rendőrség bevezette a nyomozást a 
titokzatos Miklós kilétémek megállapitására 
és kihallgatására. 

Ma reggel nyolc órakor Bratianu ucca 
46 szám alatti lakásán felakasztotta ma- 
gát és meghalt Garay Etelka 64 éves volt 

városi kegydijas. Garay Etelkától ezelőtt 

egy évvel megvonták a csekély kegydijat 

és a szerencsétlen nő azóta a legnagyobb 
nyomorban élt. Bucsulevelet hagyott hátra. 
amelyben arra kéri a várost, hogy gondos- 
kodjon temetéséről és az ujvárosi temető- 
ben azülei melé helyezzék el. 

ellátott két ajándékre- 

Baucurestiben tartják 

a népszövetségi ligák 1937 
évi közgyülését 

Brüsszel, junius 12. 
Junius 8 és 12 között tartották meg a 

belga fővárospban a népszövetségi ligák 19. 

évi közgyülését, amelyen szóba kerültek a 
kisebbségi kérdések. A bizottság a nép- 

szövetsegi alapokmány 19. paragrafusa 

alapján felmerült kérdést egy külön bizott- 

ság elé utalta. Ami pedig a kisebbségek hat- 
hatósabb védelme ügyében előterjesztett k- 
sebbségi beadványok ügyét 
közgyülése ugy döntött, hogy beadványt 

fognak kérni a panasz helyén uralkodó ál- 

lamtól és csak azután döntenek minden be- 

adott panasz ügyében. A liga egyébként lez 

közelebbi ülését 1937-ben Bucurestiben 
tartja meg. 

illeti, a ligák 

Benes moszkvai 

tlárgyalásai és a rónmani 
komferencia 

Páris, junius 12. 
A párisi Presse cimü lap Benes moszk- 

vai utjával kapcsolatban támadja a francia 

kormányt. A lap szerint moszkvai látoga- 

tásával, Benes véglegesen Szovjet kártyára 

tette fel Csehország tétjét és a látogatásból 
Rómában arra következtetnek, hogy Cseh- 

ország nem hajladó a dunai kérdés rendezé- 

sében együttmüködni. Róma helyett Moszk- 

vába ment Benes és igy a dunai értekezlet 

sikeréről nem lehet szó. A francia szovjet 

egyezmény hatása alatt Berlin, Rómával és 
Londonnal tárgyal, Lengyelország balti szó 

vetséget akar összehozni és Olaszország it 
elfordult régi szövetségesétől. 
................................. 

Fürdés közben vizbe fult 

egy bihormegyei gyermek 
Oradea, junius 12. 

A tauti rendőrség telefonon jelentette 

az ügyészségnek, hogy Taut mellett a Kö- 

rösből egy gyermekholttestet fogtak ki. A 

csendőrségi vizsgálat megállapitotta, hogy a 

gyermeket Ungur Petrunak hivták 9 éves 

és a közeli Ghiresul Negru községben la- 

kott. A halálát véletlen szerencsétlenség 

okozta. Valószinüleg fürdeni akart a gye- 

rek, azonban a viz elkapta. Az ügyészség 

megadta a temetési engedélyt. 

Dr Imas Róza 
gyermekorvos, bel- és nőgyógvász a cluii 

éegyetem volt tanársegéde átkölfözöltt 

Bucuresfi, Strada Nic. Filipescu 

32. alá (prin Batistei) Telefon 2-44/76. 

Rendel: d. e. 8-10 és d. u. 3-6-ig. 
Speciális gyermektáplálási tanácsok. 

Guarzkezelés. 

Adóba letoglalt a végrehajtó 
egy - 17 éves lányt 
Nem mindennapi felfedezést tett Mure- 

sanu pénzügyigazgató, a napokban Salaime- 

gyei körutja alkalmából. Macriste község- 

ben ugyanis a jegyzőkönyvek áttekintése 

során megdöbbenve állapitotta meg, hogy 
az egyik zalaui végrehajtó adóhátralék 

fejében leloglalta az egyik gazdálkodó 

17 éves leányát. 
A végrehajtó a pénzügyigazgató kérdéseire) 

elmondotta, hogy nem volt mit letoglaljon 

az adózó házában és ezért folyamodott eh- 
hez a határozottan eredeti módszerhez. A' 

pénzügyigazgató a különös „foglalás' al 
azonnal feloldotta a leányt és az erre v 
natkozó jegyzőkönyvet megsemmisitette. 
...................

 

Időjárás 
Nyugati délnyugati szél, helyenként 
záporeső, zivatar lehetséges, de inkáb 
csak északon. A hőmérséklet ujból 

emelkedésnek indult.



Tifulescu fárgyal a 

a párívezérekkel 
Csak a külpolifikai 

málom a kispárf 
- mondja a kül 

Bucnuresti junius 12. AM belpolitikai élet ujból zailik. Titu- fescu külügyminiszter 
sait a kispártok vezetőjével. 
tárgyalt Dinu Bratianuval és Gogával, te- lefonon. bejelentette Popovici Mihálynak, hogy a hét folyamán Brasovban fel fogja keresni. Popovici Mihály egyébként szerdán délután elhagyta a kórházat és visszaköltö- zött a Porund-uccai családi házba. ahol a merénylet ellene történt. 

Titulescu, aki 

Az amnesztia eredménye 
az oradeai fogházban 

Hányan szabadulnak ki a közkegyelem folytán 
A junius 8-i közkegyelmi rendelet foly- tán az ország minden börtönében nagyszam ban voltak kisebbfajta bünözők, vagy kihá- gás folytán elitélt emberek, akik a közke- gyelmi rendelet folytán kiszabadultak. Az oradeai fogházból a következő rabokat en- gedték szabadon: Pintea Josif, Fekete Sán- 

Japán egész 
akarja kaparintani? 

Londonból jelentik: Az angol 
egyre fokozódó aggodalommal kiséri figye- lemmel Japán keletkinai törekvéseit és előrehaladását. Londonban ugy látják, hogy már csak napok kérdése és Japán követelni fogja Kina északi részét egész a Hoangho folyóig. Pár napon belül egészen bizo- nyos, hogy a japánok lesznek az urak Pe- kingben és Tiencsinben. Itt a japán helyőr- ség fog parancsolni, amelynek segitségére lesz az egész mandzsuriai hadsereg. 

Már arról is szó van, hogy a pekingi idegen hatalmak képviseletei elhagyják Pe- 

sajtó 

megkezdte tárgyalá- 

eredményét. 
Amikor az 

hogy mire irányul 
gyalása, Titulescu 
málni akarja őket 
pasztalatairól. 

dor, Pihenko Erzsébet, 
doiu Gheorghe, Lucaciu 
roska. A fentiek Török 
akit lopás miatt itéltek 
kerültek a börtönbe 
deai illetőségüek. 

.. 

Kinát 

ket. Az Egyesült 
érdekeltségeit egyelőre 

Londonban tisztán 

mely azzal utasitotta 
hogy egy ilyen konferen kinget és Nankingba helyezik át székhelyü- 

Szobro! kap Oradeán 
Mosoiu fábornok 

Bancila megyei prefektussal az élén, vezető körök nagyszabásu akciót inditottak, melynek célja, hogy Mosoiu Traian tábor- noknak szobrot állitsanak Oradeán. A szo- borbizottság az alap megszerzésére gyüjtő- ivet bocsátott ki, melyet már idáig is nagy sikerrel köröznek, amennyiben 
közel 100 ezer lei gyült össze a szo- bor céljaira. 

A tervek szerint a szobrot a Komendáns- reti uj villarész közepén állitják fel. A Ko- mendáns réten ugyanis parkot csinálnak s a park közepén állitanák fel Mosoiu tábor- nok szobrát. 

mindig e város és me 
szivén. Szobrának le- 
meghivják az egész 

ezért különös fénnyel 

gye érdekeit viselte 
leplezése, - amelyre 
kormányt, - éppen 
fog lefolyni Oradeán. 

Ma csütörtökön 
oradeai ügyet tárgyal 

több nagyfontosságu 
a bucurestii Központi 

Reviziós Bizottság. Mindenekelőtt a volt Ri1- felebbezési ügye kerül tár- gyalásra. A volt Rimanóczy 

manóczy bérlők 

igazgatási uton történt 
att a timisoarai reviziós bizottsághoz fordul 

nyerték a pert. 
tak és itt meg is 
megfelebbezte a döntést 
fokon a Központi 
kerül. 

Az agenti 
perrel támadták 

dokolással, hogy 

Reviziós Bizottsághoz 
ugyanis 300 ezer lei 

sem az erdőt nem kapta 
nem juttatták vissza. A 
Bizottság csak békéltetés formájában fog- lalkozik az üggyel. 

Végül a három üzem egységesitésének kérdése is tárgyalásra 
retes, a város egyesitette 

héten hozza nyilvánosságra a 

. 

s kivétel nélkül ora- 

Allamok kereskedelmi 

pán katonai előretörések, 
ban az irányban is aggodalomra ad okot. 

dékait. Ezt bizonyitja az az eset kor Nankingban az angol nagykövet konferenciát akart össze 
tárgyalná azt a módozat 
hetne menteni Kina pénz 

hivni, 
ot, amellyel meg le 
ügyi helyzetét. Er- re az értekezletre meghivta 

vissza a meghivást, 
cián való részvétel ellenkezik Japán kitüzött céljaival. 

Reviziós bizottsághoz 

rangban levő tisztviselők is 
meg a várost, mert a mult évben leszállitották fizetésüket azzal az in. 
nem lehet nagyobb fizete- sük, mint az impiegatoknak. 

A város 300 ezer lejes erdőpere is a 
kerül. 

előleget adott a föld. müvelésügyi miniszteriumnak egy erdőre, de 

felyzeríről infor-! 
ok peszefőit 
ügyminiszter 
Titulescu bejelentette még, 

val, ratianu Györggyel, Arget 
niánnal, Averescuval fog 

ujságirók megkérdezték, 
a Kis pártokkal vaó tár- 
Kijelentette, hogy 
a külföldön szerzett ta- 

Terpai József, Bu- 
Todor, Török Pi- 

Piroska kivételével, 
el, kihágás miatt 

meg- 

nem sértik a ja- 
de a helyzet ab- 

látják Japán szán- 
is, ami- 

egy 
amely meg- 

Japánt is, a 

bérlők, köz- 
kilakoltatásuk mi- 

A város 
és igy az másod- 

A város 

meg, sem a pénzt 
Központi Reviziós 

lközös szabályrendeletet dolgozott 

hogy Jorgá- 
oianuval, Ju- 

tárgyalni és a jövő 
tárgyalások 

infor- 

ki. A várost az összes ügyekben maga 

aki már el is utazott Bucurestibe. üzemek egységesitését Szenes főmérnök, Vizmü igazgatója személyesen ismerte Itt irjuk meg, hogy a Semmitőszék is csi törtökön tárgyalja a tiszti orvosok felfoly, modását. A városi tiszti orvosok ugyanis közegészségügyi törvényre való hivatkoz: sal természetbeni lakást kértek a váro tól, de a város ezt megtagadta. A tiszti o vosok a timisoarai és központi reviziós b zottság előtt elvesztették a pert s most uto só fokon a Semmitőszék dönt ügyükben. 

A kitüntettek névsorában szerepel Frenti Valér gör. kath. püspök, aki 

Munkásbaleset egy oradea 
szikvizgyárban 

Szerda délután könnyebb lefolyási munkásbalesetről értesitették a mentőket. A Str. Astra 9. szám alatti szikvizgyárban felrobbant egy szénsavval töltött 
tartály 

és a robbanás ereje leszakitotta Gogucz Jó zsef munkás bal kezének hüvelyk ujját és; tenyerét is felszakitotta. 

ba szállitották, 
tak végre , Ezzel egyidejüleg a rendőrség 
meginditotta a vizsgálatot, 
elő a szerencsére könnyebb lefolyásu sz-. rencsétlenséget. 

APROHIRDETESEK 
Bejárónő takaritást vállal délelőtti órákban. Str. Milerand 2, Jónás Andorék. . 

2819. 
Levélben többet. 22 éves barna. ker., 174 centiméter, szorgalmas iparos iiatalenibet vagyok. Lehetőleg gazdálkodó, vagy ipacs családból való, házias, kedves jedánynak a válaszát kérem. Korkülönbség em for"os, Azután majd én is fogok irni magamról. il ige: „Boldogok leszünk". 221( Keresek kiscsaládu molnársegedet aki mi zsálásban gyakorolt. Szalacsi Maicm. 2449 Ujsagárusitasra fiukat es munkanélkü- lieket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva talban, Piata Viteazul Mihai 4. szám. Eladó 2 nagyobb festékes hordó. Cim a kiadó hivatalban. 
Főzni tudó mindenes leányt keresek azonnalra. Izsák, Parcul Traian 2. 27)5 üÜgyes szobaleány jó bizonyitvánnyal, azonnalra felvétetik. Cim a kiadóban. Könyvkötő lányok azonnaira felvétet- nek. Piata Mihai Viteazul 4. Pásztor. Rendszerető, tiszta mindenes leányt jó bizonyitvánnyal felveszek. Cimet megmond-, ja a kiadóhivatal. 2783 14-15 éves fiuk jó keresettel ujság- árusitásra felvétetnek. Jelentkezni a kiadó- hivatalban. 

, Irodai munkaerő, ki könyvel, levelez és gépen ir, állandó alkalmazást nyerhet. Sa- játkezüleg irt ajánlatok Megbizható jeligé- re a kiadóhivataihoz intézendők. 2791 Szerény megélhetést biztosit egy üzem- ben levő daráló, amely 2 szobás adómentes épülettel betegség miatt eladó. Cim a ki adóban 2689 Habzóbor gyártáshoz értő ügyes em- ber kerestetik. Str. Pasteur 1. Roxin 2812 Egy tanuló leányt felveszek. Tóth Jo- lán, Str. Titulescu 2. fehérnemü szalon. 2814 
Elveszett tárca Borsi Károly né.re szóló fontos iratokkal. Megtalálója jutatmat kapa kiadóhivatalban. 2309 került. Mint isme- 

az üzemeket és 
smumamaaazamasamamzaao 
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a


